



Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение
«Федеральный научный центр пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН
Кубанский филиал Федерального государственного бюджетного
научного учреждения «Федеральный научный центр
пищевых систем им. В.М. Горбатова» РАН

Кубанский филиал ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М.Горбатова» РАН для руководителей, их заместителей по качеству, начальников ПТЛ, бухгалтеров количественно-качественного учета, аудиторов зернового учета, менеджеров по торговле зерном и других специалистов, работа которых связана с количественно-качественным учетом зерна, предприятий агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности проводит:

СЕМИНАР

«Как добиться эффективного управления производственными процессами на предприятиях системы хранения и переработки зерна за счет правильной организации и ведения количественно-качественного учета зерна и зернопродуктов»
25-26 ноября 2020г.

Место проведения – г. Краснодар, ул. Колхозная, 3

В современной России большие изменения произошли в системе выращивания зерновых, бобовых и масличных культур.

Применение новых технологий, в том числе для ускорения созревания зерна, увеличения белковых структурных соединений, а также для снижения влажности колосовых культур в поле, еще на стебле растений — снизило временной интервал от сбора и поступления зерновых партий на предприятия системы хлебопродуктов, как для хранения, так и для переработки.

Работа на полях высокотехнологичной уборочной техники приводит к тому, что, оснащенные компьютерными системами комбайны, способные регулировать по заданным кондициям подработку зерна — первичную очистку от примесей, снижают сорную примесь до базисных (и ниже) кондиций.

В то же время в зерновом учете не произошло никаких изменений, так как отсутствует организация, которая взяла бы на себя разработку новых требований к существующей системе количественно-качественного учета (вместо Государственной хлебной инспекции).

Все инструкции по зерновому учету, которые были созданы с участием Росгосхлебинспекции, были отменены еще в 2011 году.

Как правильно вести зерновой учет в настоящее время?

Благодаря количественно-качественному учету зерна и зернопродуктов руководители предприятий по учетным данным, фиксируемыми на электронных носителях в отраслевых формах, могут вовремя предотвратить рискованные операции с зерном и продуктами его производства, а также не допустить недостачу зерна.

В ходе проведения нашего семинара участники ознакомятся не только с основами ведения количественно-качественного учета зерна, зернопродуктов и комбикормов, но и с организацией его ведения в современных условиях, когда зерновые партии поступают на предприятия с поля и не прошли послеуборочное дозревание.

На семинаре будут рассмотрены новые методики по управлению процесса модулирования расчетов с поставщиками зерна, а также по проведению анализа количественно-качественного учета с целью предотвращения недостач и потерь зерна.

На семинаре будет проведен мастер-класс по разработке основных форм количественно-качественного учета и формированию документооборота зернового учета.

А самое главное — на все ваши вопросы, связанные с ведением количественно-качественного учета зерна, зернопродуктов и комбикормов, будут даны профессиональные ответы!

Готовьте вопросы и приезжайте к нам, в Краснодар, где в теплой, дружественной обстановке специалистов-зерновиков, мы поделимся, а может быть обменяемся с Вами опытом в вашем трудном, но благородном деле — хранении и переработке зерна!

Лектор - Кузнецова Людмила Михайловна, эксперт в области зернового учета, системы сертификации ГОСТ Р (Сертификат компетентности эксперта РОСС RU. 0001.31014519), автор известных книг в зерновом мире - "Количественно-качественный учет зерна и зернопродуктов", "Справочник по количественно-качественному учету зерна, зернопродуктов и комбикормов", а также многочисленных публикаций в журнале "Хлебопродукты" и "Комбикорма" по зерновому учету. Разработчик новых методик и популяризатор систем учета в современных условиях хозяйствования при хранении и переработке зерна.

Программа семинара прилагается. По окончании семинара участнику выдается сертификат участия.

Стоимость участия одного человека в семинаре составит 18 000 руб., включая НДС.

Просим в срок **до 16 ноября 2020г.** сообщить об участии Вас и Ваших специалистов в семинаре и направить в наш адрес прилагаемую заявку.

Заявки на участие (по прилагаемой форме) направлять на e-mail kfvniiz@gmail.com, тел (861) 255-30-02, 255-69-68, www.kf-vniiz.ru

Директор Кубанского филиала ФГБНУ «ФНЦ пищевых систем им. В.М.Горбатова» РАН, к.т.н.

Черкасов

С.В.Черкасов